

Serrano Confía en Rectitud de Policía Hacienda

Abrigo la esperanza de que la rectitud con que actúa la Policía de Hacienda, ayudará a aclarar la situación de mi esposa, manifiesta el profesor Roberto Serrano, Subsecretario de Educación.

En visita que hizo a nuestra Redacción felicitó la forma objetiva con que se ha dado a conocer la información sobre la captura de 24 maestros en la Escuela Urbana Mixta "República Federal de Alemania".

Añade que se entrevistó con el coronel Francisco Morán, Director de la P.H., quien lo atendió con toda cortesía.

Dice confiar en Dios para que las investigaciones — Favor pase a la página 27.



BUS TIROTEADO Y QUEMADO.— (San José Guayabal). El martes en la mañana, cuando el bus de la "empresa Gallardo", conducido por su dueño, llegaba a la "Cuesta de los Volatines", fue interceptado por subversivos. Al no parar fue ametrallado y su conductor Roberto Gallardo, pereció en el acto.

Importancia Especial a Programa de Almacenaje

La producción nacional de granos básicos de este año, cosecha 1981/82, fue de casi 16 millones de quintales, estando teóricamente millón y medio de quintales sujetos a pérdidas durante el transcurso del año, ha informado el MAG.

Lo anterior es un valor

tentativo, que hace pensar en los distintos problemas y fases que confronta el agricultor desde el momento mismo en que cosecha el grano.

Por este motivo, el control de las pérdidas post-cosechas, es una de las prioridades del Centro de

Conocimientos Especializados en Granos y Semillas, CEGRAS, fundado por el Ministerio de Agricultura y Ganadería en 1981.

El CEGRAS, para disminuir estas pérdidas, ha dado importancia especial al Programa Nacional de Almacenaje a Nivel de Hacienda, en el que participa otras instituciones del MAG.

El objetivo de este programa es, sobre todo, hacer conciencia y adiestrar al productor rural sobre técnicas sencillas y prácticas de manejo, almacenamiento y conservación de granos, lo cual implica también una mejoría en el proceso de comercialización de la cosecha y en consecuencia, en la elevación del nivel de renta, e incremento de los ingresos económicos del cultivador.

El CEGRAS ha puesto en marcha una serie de proyectos relacionados con la investigación, la ca-

— Favor pase a la página 27.

2 Mts. Sube Inundación en la Colonia Sta. Lucía

A dos metros y medio subió la inundación en unas treinta casas de la entrada de la colonia Santa Lucía, Ilopingo, el miércoles a media noche, según informan vecinos de ese sector.

El sector inundado — dicen los informantes — es el que siempre ha tenido problemas con las lluvias de invierno, porque esas casas se encuentran prácticamente colocadas en un embudo de la colonia, recibiendo las corrientadas que bajan del Boulevard del Ejército, de la Calle Principal y de la Avenida Principal de la Santa Lucía.

La inundación que se produjo antenoche — añade — aun cuando no tuvo la intensidad de la regis-

trada en 1975 cuando alcanzó más de tres metros, podría ser la segunda en daños, ya que desde aquella fecha han ocurrido inundaciones seguidas en cada invierno.

En la inundación de 1975, el Gobierno Central tuvo la buena intención de indemnizar a los damnificados,

pero a raíz de que el movimiento por conseguir los fondos cayó en manos de unos politiqueros, se frustró el buen deseo que tuvieron las autoridades por mitigar en parte, los daños económicos de esos vecinos. Se había aprobado

— Favor pase a la página 21.

Temen Epidemia por Falta de Agua en El Guayabal

Hasta hace unos dos años, San José Guayabal tenía unos diez mil habitantes, pero con la llegada de tres mil campesinos procedentes de varios cantones ubicados en las faldas del Cerro de Guazapa, la población actual es de trece mil. Estos son datos recogidos en esa población afligida por las penurias que están pasando debido a la escasez de agua potable, poca energía eléctrica que reciben, y la única línea telefónica con que cuenta ANTEL está arruinada, por lo que se sir-

ven de una línea que les presta ANTEL de Tonacatepeque cuando le es posible.

TANQUES DE AGUA EN ZONA DE SUBVERSIVOS

Un grupo de personas en esa población manifestó que hace tres meses dos fontaneros, Antonio Quintanilla, de 45 años y Napoleón Chorro Rubio, de 60, custodiados por 14 soldados, perdieron la vida

— Favor pase a la página 34.

Lima Refiérese a lo Dicho en la Asamblea

Del Dr. Francisco Roberto Lima hemos recibido la carta que dice:

Agosto, 19 1982

Señor Director, EL DIARIO DE HOY, Ciudad

Señor Director:

Me refiero a la noticia publicada en EL DIARIO DE HOY de este día cuyo titular dice "Límites del Golfo no se Deben Incluir: Dr. Lima". Sobre el particular deseo manifestar que tal noticia no refleja lo que manifestó en el seno de la Comisión de la Asamblea Constituyente. Al referirme al Golfo de Fonseca expresé, entre muchas otras cosas, que no debe mencionarse en la Constitución Política la sentencia pronunciada el 9 de marzo de 1917 por la Corte de Justicia Centroamericana, cosa bien distinta de lo que expresa la dicha nota. Las razones en que

— Favor pase a la página 27.

Decretan Detención de un Vendedor de Billetes

Fue decretada la detención provisional de Jesús Arnoldo Pereira, vendedor mayorista de billetes de lotería, acusado por homicidio doloso en Daniel Franco Alemán, también mayorista de billetes.

El hecho se produjo el 13 como a las siete de la mañana frente al portón Norte del Palacio Nacional. Al cadáver de Franco Alemán le reconocieron dos lesiones de bala: una en el tórax y otra que le penetró por la oreja izquierda.

El Dr. Mario Flores Hidalgo, Juez 4º de Paz de San Salvador, en su razonada resolución emitida ayer, transcribe parte de la declaración del imputado, en la cual Pereira dijo, entre otras cosas: que el viernes 13, como a las siete de la mañana, llegó al Palacio Nacional sufriendo una fiebre y que de pronto comenzó a ver nubladitas las cosas y perdió el conocimiento. Cuando lo recobró, se hallaba detenido por unos Guardias en el interior del Palacio Na-

cional.

A continuación — según la misma resolución del Dr. Flores Hidalgo — hace mención de que el reo habló judicialmente de una enemistad que tenía con Franco Alemán desde hacía varios años, indicando que el acusado había dicho que el ahora occiso en algunas ocasiones lo buscó, acompañado de otros individuos, con intenciones de matarlo.

El Juez, al decretar la detención de Pereira, según el texto de su resolución, lo hizo en base al Art. 502 del Código Penal, que dice: "Valor probatorio de las presunciones, Art. 502. Las presunciones podrán ser tomadas en cuenta por el juez para tener por probados determinados extremos, siempre que concurren en las siguientes circunstancias: (1º) Que el cuerpo del delito se haya establecido por medio de la prueba directa, salvo el caso de que su

— Favor pase a la página 27.



ACCIDENTE AL NO FUNCIONAR SEMAFOROS.— En la mañana de ayer, cuando los vehículos P-11-276 y el P-53-838, se encontraron exactamente en el cruce del Boulevard Venezuela y la entrada de la colonia San Francisco, chocaron aparatosamente. Personas que se dieron cuenta del accidente, manifestaron que a la hora del accidente no había energía eléctrica en esa zona.

Coronel Morán: Pruebas Demostrarán la Culpabilidad de Maestros

"Con pruebas y jurídicamente demostraremos que la profesora María Lidia Escalante de Serrano y sus 23 compañeros han participado en actividades subversivas", declara el Coronel Francisco Morán, Director de la Policía de Hacienda.

El oficial fue abordado para preguntarle si el cuerpo de seguridad bajo su responsabilidad responderá a las declaraciones del profesor Roberto Serrano, Sub-Secretario de Educación, a lo que el director respondió que no.

Manifiestó que no lo hará porque la acción que lleva a cabo ese cuerpo de seguridad no es buscar polémica, sino trabajar a base de hechos, en forma objetiva y con suficiente conocimiento.

El presentar prueba jurídica y documental de las actividades subversi-

vas de los detenidos, esa será la respuesta rotunda del Comando de este cuerpo a las declaraciones del funcionario.

Como se ha informado, la profesora de Serrano junto con otros 23 maestros, un jornalero y un conserje, fueron capturados por agentes de la Policía de Hacienda en la escuela "República Federal de Alemania" el sábado, cuando efectuaban una reunión.

Las declaraciones las formuló el Coronel Morán momentos después de que en ese cuerpo de seguridad fueron presentados los esposos José Remberto González y Luz Evelyn Zuleta de González, hermana del profesor Walter Roberto Zuleta quien se encuentra entre los detenidos acusados de actividades extremistas.

Un Corresponsal Inglés Herido en San Vicente

El corresponsal inglés Julián Ross Harrison, de 32 años, camarógrafo de la agencia UPTN Televisión News, con sede en Miami, Florida, Estados Unidos, resultó herido de un balazo cerca del corazón, ayer en San Vicente.

Ross Harrison es uno de los periodistas extranjeros que se encuentra en nuestro país cubriendo los hechos de violencia. Llegó a mediados de marzo de este año, y el 26 de ese mismo mes se registró como corresponsal de dicha agencia en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

En cuanto a los hechos, se sabe que el miércoles en la madrugada el ejército inició una vasta operación en el sector nor-este de San Vicente y varios corres-

ponesales se trasladaron rápidamente a aquel lugar para cubrirla.

Ayer en la mañana, según los datos, Harrison y otros colegas, acompañados por una patrulla militar que se dirigía, según los informes preliminares, hacia Santa Clara, cuando fueron emboscados por numeroso grupo de terroristas.

En el ataque murió un soldado y seis resultaron heridos. El corresponsal sufrió un balazo en el tórax por lo que rápidamente fue llevado por sus compañeros al hospital Santa Gertrudis, y ayer mismo trataban de trasladarlo a una clínica especializada de San Salvador, pero

— Favor pase a la página 45.



DETENCION.— Fue decretada la detención provisional del reo presente Jesús Arnoldo Pereira, acusado por homicidio doloso en Daniel Franco Alemán, ambos vendedores mayoristas de billetes de la Lotería Nacional.



CORRESPONSAL HERIDO.— El corresponsal de TV de Miami, Julián Ross Harrison, de 32 años, resultó herido ayer en San Vicente, cuando una patrulla militar fue emboscada por terroristas. Fue operado en el hospital Santa Gertrudis.